Тема: «Птицы весной»
Программное содержание:
-Закрепить знания и дать новые представления о птицах.
- Познакомить детей с изменением жизни птиц весной.
-Закреплять представления детей о весенних приметах.
-Пополнять и активизировать словарь детей ( гнездо, , «желторотики»).
-Воспитывать любовь к природе, интерес к пернатым обитателям живой природы, бережное отношение к ним.
-Вызвать желание помочь птичке.
-Развивать творчество, мелкую моторику кистей рук 
Материал и оборудование: Игрушка- птичка, , аудиозапись «Голоса птиц», гнездо.

Предварительная работа: рассматривание иллюстраций птиц, наблюдение за птицами во время прогулок, рисование птиц, стихи о птицах, П.И. « Птички и дождик», «Воробьи – вороны», рассматривание картин «Времена года», «Весна».
Ход занятия:

На лужайке птичий гам

Что случиться может там? 

Это стройка полным ходом,

птичья стройка началась.

Раз и два. Помогай

Есть у нас забота

Раз и два не зевай

Спориться работа

Тащут мох траву и щепки

Пригодятся листья ветки

Дом построили скварцы 

вот какие млодцы

Раз и два. Помогай

Есть у нас забота

Раз и два не зевай

Спориться работа

Ребята, скажите какое время года сейчас наступило? (повторяем приметы весны: солнце ярче светит, теплее греет , раньше просыпается, сосульки тают, снег тает, появились лужи, зазвенели ручьи…..)

Солнышко, солнышко покажись, покажись

Красное, красное, появись, появись

К солнышку тянуться цветики на ветке,

К ясному тянуться маленькие детки

Выгляни солнышко поскорей, поскорей

Выгляни красное обогрей, обогрей

Солнышко вышло из за темной тучки

Девочкам и мальчикам потянуло лучик.

Сюрпризный момент:
Стук в окно. (Прилетела в гости к нам птичка)
Рассматриваем птичку (части тела: голова, туловище, крылья, хвост, ноги – лапки)
Ой, ребята, а птичка что- то хочет нам сказать….(шепчет на ушко воспитателю) Она хочет вас, ребята, попросить построить ей гнездо

Мы построим дом, дом

Птиц поселим в нем, в нем

Птицы будут жить, жить

Гнезда будут вить, вить

А давайте посмотрим, как ведут себя весной воробьи.
Весной воробьи, как и все птицы рады, солнышку, теплу, им нравится купаться в лужах…

Птички прилетели

возле лужи сели

Чив чив чив, чив чив чив 

возле лужи сели

Крылья расправляли

в лужице купались

Чив чив чив , чив чив чив

 в лужице купались

Перышки намокли 

на солнышке сохли 

чив чив чив чив чив чив

 на солнышке сохли.
- А тебе, птичка, понравилось у нас в гостях? А еще ,птичка, наши ребята умеют играть в игру «Воробьи Вороны» и сейчас могут тебе показать.(Игра)-физ.минутка.

-Ребята, птичка очень рада и говорит вам большое спасибо (пение птицы).
И вас, ребята, птичка хочет отблагодарить и угостить.
